



# ЕДИНСТВО

## Выпускной

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo\_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№116  
(10260)

Газета города Адыгейска

Суббота

1  
декабря

2018

Свободная цена

### «Материнская слава» - матерям



В Государственной филармонии РА состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню матери. В зале собрались многодетные мамы, их дети - представители разных поколений.

Поздравить матерей республики прибыл Глава РА. Обращаясь к собравшимся, Мурат Кумпилов отметил исключительную роль матери в воспитании подрастающего поколения, укреплении духовно-нравственных ценностей общества.

- С первых дней жизни ребенка мама окружает его теплом и нежностью, создает в доме особую атмосферу любви и заботы, в которой формируется будущая личность. И такой труд заслуживает не только самого глубокого уважения, но и, конечно, особой поддержки. От того, насколько уверенной и социально защищенной чувствует себя женщина, воспитывающая ребенка, во многом зависит благополучие детей и семьи, а значит, и всего общества. Поэтому поддержка семьи, материнства и детства, улучшение демографической ситуации - одни из главных направлений социальной политики нашего государства, - сказал Мурат Кумпилов.

В рамках праздника состоялось чествование многодетных матерей. Глава Адыгеи вручил Почётные дипломы «Материнская слава» женщинам, кото-

рые достойно воспитали и воспитывают пятерых и более детей. Это - Хурьет Пшеуч из Адыгейска, Роза Бижева из Кошехабльского района, Наталья Киселева и Ольга Рогозина из Майкопского района, Наталья Шека из Гиагинского района, Наталья Солош из Майкопа, Гошсим Кумук из Теучежского района, Сусанна Хачак из Тахтамукайского района, Татьяна Пащенко из Шовгеновского района. Диплома также удостоена Сусанна Такаш из Тахтамукайского района.

Глава Адыгеи отметил, что такие женщины являют пример в обществе. Самые достойные десятилетия подряд награждаются Почетным дипломом «Материнская слава». На сегодняшний день наградой отмечено более 90 многодетных матерей.

Мурат Кумпилов подчеркнул, что республиканская власть продолжит делать все необходимое для помощи многодетным семьям, создавать условия для всестороннего развития детей. Отдельное внимание было уделено матерям, которые воспитывают детей-инвалидов.

С поздравлением к женщинам также обратились председатель Госсовета-Хасэ РА Владимир Нарожный, министр труда и социального развития РА Джанбеч Мирза. Завершилось торжественное мероприятие праздничным концертом.

### Инвестпроекты в режиме «одного окна»

Данный вопрос был вынесен на заседание Координационного совета по экономической политике РА, которое провел по поручению Главы Адыгеи Мурата Кумпилова премьер-министр РА Александр Наролин.

По информации министра экономического развития и торговли РА Анзаура Куанова, в настоящее время по принципу «одного окна» в Адыгее реализуется 11 инвестпроектов.

Руководитель министерства проинформировал об оказываемом организационном содействии со стороны органов власти по каждому проекту: получение технических условий на подключение к энергоресурсам, консультации, выдача лицензий и разрешительных документов, оформление земельно-имущественных отношений и т.д.

Среди масштабных проектов - строительство до 2021 года гидроэлектростанции мощностью 90 МВт в русле реки Кубань на Краснодарском водохранилище. Проект компании «Адыгейская ГЭС» стоимостью 7,8 млрд. рублей прошел все стадии согласования. На сегодняшний день инвестиции составили 35 млн. рублей. Работа по содействию проекту продолжается.

Было отмечено, что при реализации проекта по строительству первой очереди ВЭС мощностью 150 МВт в Шовгеновском районе компания «ВетроОГК» прошла ряд изысканий и согласований. Ввод ВЭС в эксплуатацию намечен до 2019 года. Реализация проекта позволит сократить энергодефицитность Республики Адыгея более чем на 20%.

Далее было проинформировано о реализации компанией «ИКЕА» проекта по

строительству и реконструкции СТЦ «Мега Адыгея». Объем инвестиций составит 14 млрд. рублей. Планируется возведение новых объектов общей площадью более 106 тыс. кв. метров, а также реконструкция 25,5 тыс. кв. метров существующих торговых площадей и создание 2 тыс. рабочих мест. Срок реализации - 2021 год.

Одним из масштабных проектов в АПК является строительство в Гиагинском районе завода по переработке свиных компаний «Ошер». Объем инвестиций составит 1,4 млрд. рублей. Планируется создать 150 рабочих мест.

Другим важным инвестпроектом в сельском хозяйстве является строительство в Майкопском районе молочно-товарной, мясной, племенной козьей фермы на 2000 голов. Компания «Мирный-Адыгея» в виде инвестиций планирует привлечь более 605,5 млн. рублей. Будет создано 40 рабочих мест. Ввод фермы в эксплуатацию предполагается в конце 2019 года.

Среди инвестиционных проектов, проводимых по принципу «одного окна», также проект ПАО «Ростелеком» по устранению цифрового неравенства, организация ИП Герман О.П. производство мебельных кромок, развитие сетей мобильной связи ПАО «МТС».

Александр Наролин призвал министерство экономического развития совместно с муниципальными образованиями оказывать максимальное содействие инвесторам через инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства.

По материалам пресс-службы РА.

### День образования судебной системы РА

Уважаемые судьи и работники судебной системы города Адыгейска и Теучежского района!

Сердечно поздравляем вас с 35-летием со дня начала деятельности Теучежского межрайонного суда в г. Адыгейске и Днем образования судебной системы в Республике Адыгея.

Судебная система всегда была важнейшим направлением государственной деятельности, главная задача которой - реализация законных прав граждан на судебную защиту.

В условиях формирования правового государства роль судов крайне важна, а к работникам судебной системы и их профессиональной подготовке предъявляются особые требования. В Теучежском межрайонном суде работают грамотные специалисты, преданные профессии, добросовестно относящиеся к выполнению своих обязанностей.

Желаем вам успехов и дальнейшего профессионального роста в работе, крепкого здоровья, счастья и радости вам и вашим близким.

М. Тлехас,

глава муниципального образования «Город Адыгейск».

А. Ташу,

председатель Совета народных депутатов.

### Как смотреть цифровое ТВ через коллективную антенну?

Зачастую в городских многоквартирных домах, в условиях плотной городской застройки коллективная антенна на крыше дома - единственная возможность устойчивого приема бесплатных цифровых эфирных каналов. Это та же антенна дециметрового диапазона, но общая для всего подъезда или многоквартирного жилого дома.

Коллективная антенна обеспечивает необходимую высоту установки антенны - не менее 10 метров, позволяет избежать нагромождения оборудования на фасаде здания и не портит внешнего облика домов.

Коллективная (домовая) антенна - такая же часть коммунальной инфраструктуры, как водопровод, системы отопления или электроснабжения, и относится к компетенции управляющих компаний. Жильцы вправе обратиться к ним с заявкой на монтаж антенны или требованием обеспечить ее эксплуатацию.

При подключении к домовая антенна следует учитывать, что телевизор должен поддерживать стандарт DVB-

T2. В ином случае понадобится приставка с поддержкой этого стандарта.

А знаете ли вы, что...

В среднем каждые 14 часов 8 минут с конца 2009 до начала 2018 годов в России начинал работу новый передатчик сети вещания телеканалов первого мультиплекса.

90% бюджета на строительство цифровой эфирной телесети направлены на охват телесигналом 40% жителей России, проживающих в небольших населенных пунктах, в удаленных и труднодоступных районах, 10% бюджета - на обеспечение жителей крупных населенных пунктов (60% населения).

3692 из 5028 передающих станций цифровой телесети строятся с нуля. Самая большая региональная цифровая сеть - в Забайкалье: 265 станций. В Якутии строители смонтировали 55-метровую телебашню при температуре -55 °С. Строители 75-метровой телебашни в Белушней Губе (Новая Земля) периодически не могли выехать за пределы поселка из-за прогулок белых медведей по архипелагу.

Сессия горсовета

### Вектор внимания:

#### итоги и перспективы развития города

В малом зале администрации состоялась очередная XX сессия Совета народных депутатов, в работе которой приняли участие первый заместитель главы администрации города М. Р. Гиш и заместитель главы А. А. Бахметьева, начальники отделов и управлений администрации, руководители городских служб, предприятий и учреждений, администраторы округов. Вел сессию председатель городского Совета народных депутатов А. К. Ташу.

При обсуждении повестки дня, по предложению администрации, которое озвучила заместитель главы А. А. Бахметьева, она была дополнена вопросом «О решении «Об утверждении Положения «О порядке формирования, ведения ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и пользова-

ние субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также о порядке предоставления включенного в него имущества».

Всего в повестку дня сессии с вышеобозначенным было включено шесть вопросов, на час администрации вынесен один.

Традиционно депутаты начали работу с обсуждения бюджета, то есть исполнения его за 9 месяцев 2018 года. Докладчиком выступила начальник финансового управления администрации С. Г. Панеш. Как она отметила, за 9 месяцев 2018 года в бюджет муниципального образования поступили доходы в сумме 287772, 7 тысячи рублей. Исполнение годового плана составило 71, 3 процента.

(Окончание на 2 стр.)

### Декада льготной подписки

Периодика - 2019

Спешим донести до читателей газет хорошую новость. Федеральное государственное унитарное предприятие «Почта России» в целях сотрудничества между всеми участниками подписного рынка и широкого охвата подписчиков в период основной подписной кампании на 2019 год с 3 по 13 декабря объявило декаду льготной подписки.

В этот период на городскую газету «Единство» можно подписаться по цене 275 рублей 70 копеек.